

A Délmagyarország regénye

MEYRINK:

A NYUGATI ABLAK
ANGYALA

82

A következő pillanatban az onyxcsészére esett tekintetem, amelyben akkor elégedtem a port. Jane háziasszonyi gondosságával bizonyára kitisztította azóta! — De nem, a csésze alján kéregszerűen még ragadt valami fekete maradék. Ettől a perctől kezdve, mintha titkos kényszer hatása alatt cselekednék: a spiritusz felé nyultam, reszkelő kézzel egy keveset a csészébe öntöttem, meggyújtottam, a láng fellobogott... Futólag eszembe jutott: talán nem is olyan örütség az, amit csinálók, talán még maradt valami kevés abból a porból, talán meg fog gyulladni!

A láng gyorsan elaludt. A hamu mögül vékony parázs izzott elő. Finom füstfelhőcske bontakozott ki a csészéből.

Gyorsan föléhajítottam fejemet s mélyen lélekzetet vettem. Csipős, fojtogató szag töltött tüdőmbe. Undorító! Alig bírom elviselni! Hogy jutok majd át egyedül, segítség nélkül a fulladási halál küszöbén? — Hívjam Janet? Hogy ő is, mint akkor Lipotin, fejemet vasmarokkal a csészébe hajtsa, kiméletlenül le-szorítsa, ha beledöglöm is! Összeszorítom fogamat, az undor fojtogat, minden erőmet összeszedtem...

Amikor kábultan magamhoz tértem, súlyos fájdalmakkal agyamban, minden porcikámban megmérgezve, a büzlő csészében már csak kihűlt hamu maradt. Alig tudtam összeszedni eltévedt gondolataimat, első pillanatban azt sem tudtam, mitévő legyek, majd lassanként kitisztult fejem s megértettem, hogy mi volt szándékom: a széntükör után nyultam s belemélyesztettem tekintetemet. Megnyugodva éreztem: immár másodszer — s ezuttal saját erőmből — sikerült átlépnem a halál küszöbén!

A tükörben saját magamat pillantottam meg egy hátrafelé mozgó autóban ülve, karosszérijára elől volt, motorja hátul, kísérteties sebességgel suhantam el egy folyó mellett. Jobbomon Jane, balomon Chotokalungin hercegnő ültek. Mindketten előrenéztek, arcuk mozdulatlan volt, mintha kőből lett volna faragva!

Elhagyjuk Elsbethstein romjait. »Az élet for-

Divatcipők



Lack, antilop,
Trottör
divatszineken

HA-NA
CIPŐÁRUHÁZ
SZEDED. KELEMEN-ÚCCA

rásai zugnak! — mondom magamban. Finom fehér vizgőzből képzelt felhők állnak a kastély udvara fölött. Magasan fenn a torony tetején az öreg eszelős kertész áll, zsebkendőjét lobogtatja. Szenvedélyes mozdulatokkal északnyugati irányba mutat, majd saját magára, mintha azt akarná mondani: előbb oda... aztán vissza énhozzám!

»Milyen kár! — mondja bensőmben egy hang —, »hogy az öreg nem tudja, hogy visszataláltam igazi lényemhez, Sir John Dehez. De, ha ez igaz — jutott hirtelen eszembe —, »akkor hogy lehet az, hogy Assja Chotokalungin hercegnő mellett ülök?!« Gyors pillantást vettem rá: mellettem az Isaisimádók sötétbronz istennője ült, mosolyogva felém hajolva, lándzsával, tükörrel kezében... meztelenül, észveszejtő kifejezéssel arcán... forró remegés fogta el testemet.

12-50
P. 12

míg a
készlet tart

413

Kérjük árumintáinkat kirakatainkban megtekinteni!

A feszesbőrű, fiatalosan csillogó istennő leírhatatlan pillantást vetett rám. Tekintetében az istennő megközelíthetlensége s egyben az asszony buja kínálkozása... kéjessen kifeszíti melleit, tagjait nyújtóztatja, kifürkészhetetlen arckifejezésében feneketlen guny, ...szemében megsemmisüléssel fenyegető izzás... párducszagl... Autónk hajóvá változva, most zöld hullámok között sziszeg. Zöld vízben száguldunk, nem tudni honnét, nem tudni, hova... magasban, mélyben-e?...

Aztán azt éreztem, hogy felmerültem.

Hogy merőlegesen felmerültem egy tárnából, amely fehér kökerítéstől kirúlván, feneketlen mélységbe nyulik le. A kut széle fölött, mint egy lehelet a meztelen Isais fekete bronzképe suhan el.

Örült ijedtség hasít velőmbé. Szemben velem, a félhomályban: — Jane feleségem ül. Látom lobogó tekintetét. Angol szabású Erzsébet királyné korából való divat szerinti ruha van testén... s tudom, hogy ő John Dee felesége... John Dee-é, aki én vagyok. Prágában vagyunk, vendéglátó gazdám, Hajek orvos iszonyatos pincéjében ...s a feleségem le akarja vetni magát a mélységbe. A Zöld Angyal parancsának éjszakája ez s nekem Janet, egyetlen szerelmes feleségemet, eskümhöz híven, megtört szívvel át kellett engednem Kelley Edwardnak — ő micsoda maró guny! — Kelley ágyába kellett engednem!

Nem bírja túlélni!

De nincs idő gondolkodásra! Összecsukló térdekkel felugrok, vissza akarom tartani a kétségbeesett asszonyt, megcsuszom, felkiáltok, látom néma, elszánt, örült tekintetét... a szerelmes, meggyalázott asszony halálra-vált arcát ...és nem tudom megakadályozni az iszonyatos halált, Jane e világtól való borzalmas elválását. Soha semmi nem fogja többé kitörölni szívemből ezt a képet!

»Hetvenkét részre vágják el szívemet!« jutnak eszembe a rabbi szavai. Gondolataim tompák, mint egy örültté.

Érzéketlenné vált térdeken csuszom fel a vashágcsón. Minden foka azt nyikorogja: egyedül... egyedül... egyedül! Valaki a pincenyílásból felém nyújtja arcát, egy eltorzult arcot, egy gonosztevő arcot. Kelley ez, a levágott fülű ember!

Futólag eszembe jut: rám fogja magát vetni, le fog lökni, le fog dobni a tárnába ...oda, ahol Jane hever! Nem törődöm vele, nem is bánám!

(Folyt. köv.)

Ezen elhatároltban meggyűző féltelommal tudatjuk hogy

ARVAY SÁNDORNÉ szül. Kukovetz Mária

f. hó 3-án életének 77. házasságának 58. évében a szent kenettel meggyőzve, csendesén elhunyt. Temetését f. hó 5-én délután 3 órakor tartjuk a Nádor ucca 10. sz. gyászszobából a belvárosi temetőbe a boldog feltámasztás reményében. Engesztelő szent mise áldozat f. hó 6-án 9 órakor lesz a fogadalmi templomban. Szeged 1929 február 3-án.

Arvay Sándor

férje

Arvay Kálmán

Arvay Ibolya

gyermek

Arvay Kálmánné

szül. Wittek Anna

menye

H. Orozsy Sándor

Orozsy Géza

Triznyalné

Orozsy Mária

unokái

Triznyal Mária

dédunokája

Nyugodjék békében!

Részvett-e már a 2000 pengős
báriumcső pályázaton?

M.14

Ha még nem úgy ne mulassza el pályázatát február 15-ig benyújtani!
Pályázati feltételek minden rádióüzletben kaphatók.

Gépkereskedelmi és Műszaki Vállalat

Mandel és Jóc

Szeged, Polgár ucca 3.

A világhírű Indian motorkerékpárok délmagyarországi vezérképviselője.

Autó és motorkerékpár felszerelési cikkek és alkatrészek.

Bosch berendezések Pneumatikok.

Műszaki cikkek, golyóscsapágyak, acéllemez és faszíjtárcsák, teveször és borszijak. Kézi szivattyúk.

Stabil motorok minden füzemre, motoros szivattyúk és világító berendezések, Traktorok, cséplők és mindenféle mezőgazdasági felszerelések.

Autó- és traktorolaj, adómentes benzin és petróleum.

Speciális motorjavító műhely.

404